

Земля чудес.

В некотором царстве, в некотором государстве Российском есть земля чудес под названием Югра.

И как-то раз президент государства Российского, решил узнать, как и чем живет земля Югорская. Созвал президент думу и повелел своим депутатам создать комиссию и отправиться в дальний путь на землю Югорскую все узнать-разузнать и подробный отчет-доклад подготовить.



Главным был поставлен депутат – Иван.

Добирался депутат Иван со своей командой три дня и три ночи до земли Югорской на поезде скором. Долго ли коротко, а добрался-таки Иван до места.

Идет-бредет Иван со своей командой в первый день по тайге и видит языки пламени взмывают в небо. Удивились депутаты:

- Что за диво?

Подходят ближе и видят человека в робе. Иван говорит:

- Здравствуй, добрый молодец, кем будешь, как величать тебя, и объясни, что за диво-дивное мы видим?

- Здравствуйте, мужи благородные, - отвечает молодец. – Зовут меня Степан, а работаю я на нефте –газопромысле. Добываем мы нефть и газ. И чудо дивное, которое вы видите, ничто иное, как факел, который сжигает попутный газ при добыче нефти. А ведь земля Югорская дает тепло-газ в дома всей России-матушки, а также дает топливо – нефть не только нашему царству-государству, но и заморским странам.

- Действительно, чудесная земля эта, Югорская. Спасибо вам, газовики и нефтяники, за такое важное дело, - сказал Иван.

Идет-бредет Иван-депутат со своей командой второй день по тайге и видит людей, которые бродят с лукошками по лесу.

- Чем вы заняты, люди добрые? – спросил Иван.
- Заготовки на зиму делаем: грибы, ягоды собираем, - ответил мужик югорский.
- А кто это вдоль реки ходит? – спросил Иван
- А это наши рыбаки ловят рыбу, семью свои кормят, - ответил все тот же мужик.



- Вот так земля Югорская! Богатая! – восхитился Иван.

Идет-бредет Иван-депутат со своей командой третий день, и добрались они до града Сургута. Видит Иван дворец прекрасный, заходят в него, а там... видимо-невидимо детишек и взрослых по коридорам ходят, в кабинеты заходят. Зашла и команда в один кабинет, а там дети за партами сидят и учителя внимательно слушают.

- Что это за царство в нашем государстве и чем вы занимаетесь? – спросил Иван.
- Это не царство, это наша любимая школа № 13, - ответил Арсений-ученик.
- А в ней нам дает знания наша учительница, - подхватила Кира-ученица.
- Вот какая богатая знаниями земля Югорская, – молвил Иван.

Пришла пора возвращаться в стольный град Москву. Три дня и три ночи добирался Иван со своей командой в столицу.

Прибыл Иван на прием к президенту, подготовил доклад-отчет подробный: что видала, что слышала, чему дивилась команда Ивана. Прочитал глава государства Российского доклад, улыбнулся и сказал:

- Да... Есть Земля Чудес в нашем царстве-государстве Российском и замечательные люди живут в ней! Живут и трудятся они во благо всей страны нашей. Спасибо им!